



# 德明校友會

## Tak Ming Alumni Association

Vol. 15 No. 1 March, 2014

通訊

Newsletter

終身德明校友



美西新春聯歡

一日德明員生



美西校友會南加春宴聯歡

美西德明校友會出版

目錄		封面
會長的話	誠社(68)許傑儒	1
校友通訊	仁社(66)黃天相	2-11
退休	義社(67)黃福群	11-12
編者的話	誠社(68)何雪香	12
迦勒比海七天遊	仁社(66)鄭美薇	13-14
2014年南加州春宴	興社(72)李修迪	15-17
羅省春宴	毅社(65)譚蔭棠	17
陳魯慎老師墨寶及詩詞之頁	陳魯慎老師	18-19
壬午歲暮遣懷	凱社(63)岑桐	
新春偶得	誠社(68)何雪香	
「喜有此李」- 誘惑的藝術	忠社(61)李木枋	20-22
「花言考語」- 杜鵑	誠社(68)何雪香	22-24
戒煙記	仁社(66)黃天相	25-26
漫遊南加州	誠社(68)甄碧桂	26-28
2014年春宴有感	誠社(68)余永安	28-30
臺北之行	勇社(62)關潤錚	30
秋日盛宴	仁社(66)老農	31-32
春茗	興社(72)李修迪	33
2013年財政報告	仁社(66)張貽光	34
活動預告	美西校友會	34-35
歡迎新會員, 2014年春節聯歡捐款名單	義社(67)甄碧秀	36-封底
羅省春宴捐款及禮物名單	義社(67)甄碧秀	封底

### 出版說明：

〈德明校友會通訊〉為德明校友會的正式刊物，每年出版三次，印數四百份，免費寄派給會員、屬會和有關校友。園地公開，不設稿酬。文章反映作者的言論，並不代表德明校友會的立場或見解。歡迎投稿，來稿請寄：

美西德明校友會：P. O. Box 70874, Sunnyvale, CA 94086

網址：[www.tmaausa.org](http://www.tmaausa.org)

電郵：[info@tmaausa.org](mailto:info@tmaausa.org)

## 會長的話



新的一年又開始了，在此謹恭祝大家馬年快樂、身體健康、萬事勝意！

回顧德明美西校友會自2000年成立以來，不覺間已有十四載了。在這段時間中，我們會員由四十多位增至現在已超過三百多人。我們現在每年的活動包括有春茗、麻將比賽、夏令野餐及團體旅行。在資訊方面，一年三次的校友通訊，還有www.tmausa.org的網頁。我們的聯絡系統，可以通至世界上每一個角落。我們已經成長了嗎？是的，我相信我們已經成長了。在這個過程中，我們應該要多謝各位「無私奉獻」的理事及各位熱心工作的校友。更要多謝的是每一位校友會的成員，如果沒有大家在精神上與金錢上的支持，校友會一定沒有今日的成果。小弟謹在此衷心的多謝每一位會員。

每一個成功的組織，都須要有一個正確的目標與方針。而且這目標與方針，亦跟着環境與時勢而改變。如各位校友有什麼寶貴建議的話，請與我們理事會聯絡。因為每一位校友會的成員，都是我們校友會重要的一份子。

## 校友通訊



### 美西春節聯歡晚會

這一天是一月十八日，筵開廿席於Milpitas的五月花酒家。迎賓知客一早已經恭立大廳門口，迎接各路來賓。從會員名單得知，來賓包括了由51年智社到74年建社。只見年長者老當益壯，年輕者神采奕奕。久違了，相熟的來個自然擁抱，或是握手言歡。一片喜氣，一片祥和。這個晚會，提供了同學們的一年一度喜相逢，值得老同學們去珍惜、去參與。

晚會開場式簡單而隆重，會長與師母的賀詞，揭開了晚會的序幕，一曲「恭喜你」，唱出了新年的喜悅。財政報告之後，跟著是理事新班底介紹。我們沒有一般社團的冗長唱序，所以同學們不用等太久便「廚房起菜」。

晚會的成功，不在乎隆重的繁文褥節，而是整個晚會的氣氛，我們是成功的，在欣賞美食期間，節目安排密密麻麻，有歌唱表演，抽獎節目，財神派彩，猜迷遊戲，看看重任會長的許傑儒獨坐一小桌，面前一小碟，尚且無暇舉箸，忙於主持節目，便知一二。

這次晚會，介紹了新進會員，亦有遠道而來的賓客，包括加拿大多倫多及羅省的來賓，新知舊雨，歡聚一堂。同學們，我們期待著明年的春節聯歡晚會，與你一齊同歡。

### LA 四大首長

(69信社)小記者

加州羅省之中華會館去年底舉行改選，由27個僑團選派代表參加競選，選出四大首長(正、副主席及正、副監

事長)，負責今年會館的一切事務。曾任兩屆羅省遡源堂主的信社方杰洲學長，人際關係勝人一籌，今次代表遡源堂參席選，結果不負眾望，方學長被選為中華會館四大首長之一，成為該會館最新的副主席。方學長年青有為，以服務僑社為己任，是次當選乃德明校友之光。可喜可賀！

### 美東消息

美東德明校友會顧問，誠社(68)伍銳賢校友，再次當選為第63屆紐約中華公所主席。並訂於2014年3月1日下午二時在紐約中華大樓中山紀念堂舉行就職典禮。美西校友會在此恭賀伍主席。

### 鋒社消息

彭惟珂和吳良俊，自去年五月中旬就返台渡假。預訂六月下旬會返回灣區，此期間他們去過香港小住與鋒社一班書友聚會。也曾去祖國北京、天津、承德八日遊。他倆雖已年近八旬，仍老當益壯。

### 剛社通訊

(71勤社)雷秋轉

去年  
12月28日是  
剛社鄧惠萍  
娶新抱，次  
子Darin與  
Rita結婚之  
喜，在  
Milpitas 的



五月花酒樓宴客。那天鄧惠萍打扮得明艷照人，漂亮的新奶奶與丈夫Arthur喜上眉梢周旋於眾賓客之中。新郎新娘真是郎才女貌,Darin是位工程師，清秀的新娘子來自香港，與我們很有親切感，因為是同聲同氣。鄧惠萍不知是否忙於招待賓客或是開心過頭，而忘記戴上襟花，結果在酒席開始時才戴上。師母和她的公子也出席這個喜宴，校友會中很多同學都出席這盛會，非常熱鬧，有如校友會聚會，是個開心的宴會。所有的賓客都衷心的祝福一對新人幸福快樂。

### 毅社消息

去年十二月八日，世界日報之北美華人風雲誌有一篇專訪。被訪者前加州小姐伍思茵乃毅社伍健儒與仁社鄭美薇之愛女。思茵乃屋崙凱薩醫院之心臟科醫師，專文介紹了她參加賽美，及學醫的歷程，她特別強調自己的成功，歸因於自幼受父母教導，人生要接受挑戰，不怕失敗，多學習，挑戰自己。所以現在她在凱薩是最受歡迎的醫師之一。

(65毅社)何汝林

今年德明美西校友會春節聯歡大會暨新理事就職典禮於2014年1月18日晚在南灣Milpitas市之五月花酒家舉行。是晚約有200人參加。共開20席。

參加的毅社



同學, 有莫悅照及夫人丁敏, 伍健儒及夫人鄭美薇, 周冰晶及夫婿鄧偉炎, 劉碧影及夫婿陳澤普, 胡思寧, 江德儀, 嚴曉田, 周麗容, 李潤華, 馬素冰, 胡燦亮及何汝林等人。其中馬素冰同學則專程自羅省乘飛機來赴宴, 機票與旅館費用花費不少, 誠屬有心人仕! 會後毅社同學合拍照片兩張, 以為留念共享!

### 仁社小聞三則

灣區仁社同學經常有些小聚會, 有時在San Jose 張貽光陳嘉玲家中, 有時在Sunnyvale 陳國舜徐珍美家。最近一次是去年

十一月中, 在 Lafayette 陳伯英家。這次我們命名: 金豬會。主人家特別order了一隻金豬招待來客, 而大廚伯英



嫂更大顯身手, 煮了幾味主菜, 加上眾位亞嫂們帶來的拿手菜餚, 擺滿一桌, 美味飄香, 令主客廿多人食指大動, 男女仕們各聚一方, 美酒佳餚, 談笑風生, 消磨了一個愉快的晚上。

今年一月十六日, 加拿大 Toronto 仁社黃永發夫婦遊港歸來, 順道來探望灣區同學兼參加美西春聯會。陳伯英特別抽空帶他們去 Reno 兩日遊, 更相約仁社同學(足兩圍檯) 十九號在屋崙金牡丹茶聚, 招待貴

賓，包括 LA來客雷秀芳及馬素冰。最後埋單的又是伯英嫂，灣區仁社同學，真有食福。

二月十六日，是南加新年聯歡會的第二天，LA仁社同學方仲廉，雷秀芳聯同張爾彬，潘嵩炎，與及久違了的劉妹蘭。盧天保在



「名流山莊」來一個仁社小聚，熱誠招待我們由三藩市到 LA的七位仁社同學及家屬，來一個價值不菲的「全乳豬多寶魚席」，令我們驚喜交集。席間杯酒言歡，圍乳豬夜話，亦人生一樂也。

### 義社茶敘

(67 義) 村姑

2月20日星期四為義社定期飲茶聚會，爲了方便不開車的同學，地點特別選在 Millbrae BART車站對面的香滿樓酒樓。當天有20人出席，非常熱鬧。有人建議分男女班坐，剛好坐滿兩桌。照例由「吃遍天下無敵手」的雷瓊芳大姐主持點菜，男生的一檯沒有(不敢有)異議，只管吃。當天有人帶來幾本德明中、小學畢業同學錄，大家興奮的指指點點，憑照認人。只聽見有人指著照片驚呼：“原來這個就是你?!” …。



貞姐抱著一歲多,乖巧可愛的小孫女來,給大家一個驚喜。第一次來參加的有:許可立是剛加入校友會的新會員;李素珍因為工作是流動性的,在外的時間比較多,今次剛巧有空才能出來一趟;劉小慧連跳三級,由廉社升上義社,跟我們齊齊玩。一頓茶吃了兩個小時才散隊,下次聚會暫訂5月22日。



## 守望相助

(67 義) 村姑

義社陳華安同學於去年十月底突然中風後一直昏迷不醒,住院三個月後現轉到療養院繼續治療。陳華安是「香港德明校友會」理事,長期服務校友會,為一名好好先生,人緣甚佳。同學們知道他家人需要幫助後,立刻發揮互助互愛、守望相助的精神,為他籌款。香港台灣等同學都很熱心,即時將捐款送到他家。而美加的同學則由蔡勃山負責收集捐款。籌得款項超過一萬美元。上月已請兩位香港同學雷健仁和成雪梅將四萬港元交到華安嫂手上。餘款乘茶敘之便交與李小玉,

她將在三月四日返港，送到他家。大家都希望陳華安同學能早日康復。

### 哀悼

(67 義社) 蔡勃山

義社梅挺暢同學，不幸於三月五日在芝加哥家中離世。消息傳來，灣區同學同感哀痛，期望譚婉貞同學節哀順變，保重身體。梅挺暢年青時，為戰地攝影記者，故有超職業的攝影技術，多次為我們錄製旅遊CD。第二屆全球校友聯誼會精彩的活動照片，很多都是他的傑作。我們都會懷念他。

### 誠社小敘

(68誠社) 甄碧桂

二月中旬接到消息，幾位在灣區的誠社街坊忽然食指大動，找人陪同去品嘗美食。叫人做事就難，講飲講食就實有人響應。在二月廿二日齊集在Milpitas五月花酒家的有李美娥、雷健昌、陳永植、黃婉萍、陳鳳儀、許傑儒、甄碧桂等及各人的另一半，總共十四人擠滿一

桌。本來司徒愛愉夫婦剛巧從紐約過來，大家預備為他倆洗



塵，但可惜時間上無法配合，只好待下次了。當晚老友聚會，自然無所不談。得悉李美娥剛退休，在家幫忙照顧外孫女，陳永植也計劃三月炒老闆魷魚，作好抱孫準備。話題又轉到娥姐，抽獎獲得一部52吋的大電視，令眾人羨慕不已。之後幾位知音人士又相約去聽馬浚偉演唱會，總之有說不完的話！大家逗留至酒家要關門才盡歡而散！

### 誠社畢業45年有情再聚

(68誠社) 許傑儒

2013年，是誠社佳芳(Class of 68)畢業45週年的大日子。香港誠社同學們亦趁此機會，舉辦了“德明誠社四十五年有情再聚”大晚會。這盛會於十一月七日在九龍尖東德興酒家舉行。在黃顯邦同學的領導下到會的同學共有一百四十多人。是晚氣氛之熱鬧，真是難以形容，除了佳餚美酒外，還有由專業攝影師替我們拍照，且節目豐富，各區代表介紹他鄉的風情，精彩的問答遊戲，大抽獎及校友話舊等等。到了晚上十一時，大家還



是樂此不疲的不想回家。

在大晚會之前，四十多位在外國的校友，組織了一隊遊覽張家界/長江三峽八日的旅行團。在大會之後，香港同學還替我們組織了南丫島一日遊及豐富的海鮮餐。太平山頂一日遊及到灣仔享用泉章居著名的鹽焗鷄。隨後還有廣東省三日二晚的美食團。

在這兩個星期內，佳芳們能夠共聚一堂，重溫四十五年前的歡樂時光，我還見到了兩位久別了依稀還記得的同窗，真是難能可貴。

## 信社消息

「大件事」

(69信社) 小記者

今年除了是馬年、也是甲午年，很自然想到甲午戰爭。對信社的同學而言，今年也可說是「大件事」！

原來今年是信社同學高中畢業45週年紀念。據信社陳鐵平透露，他已與香港的同學保持聯絡，得悉他們在三月份開會討論，屆時將決定慶祝活動的形式及日期。據信社謝志芳建議，為了避免影響與第七屆德明全球聯誼大會的安排，信社之慶祝活動應該在聯誼大會之前舉行，例如在11月初舉辦三、四天之短線旅行，11月7日舉辦午餐或晚宴。是以海外信社同學如計劃回港慶祝，請於11月3日之前抵達。最新消息有待公佈，請留意校友會網站信社之頁的最新報導。

## 貴賓式欸待

(69信社) 小記者

信社雷潔屏近年大興土木，把居住了多年的房屋重建。用了兩年多時間和不少心思，新房子終於建成。去年底適逢是她的夫婿Stephen退休，為了新廈落成及

榮休之喜，她擇定日期，於年初來一次「私房菜」宴客。雷潔屏以廚藝精巧見稱，要親自下廚，絕對是綽綽有餘！雷潔屏相識滿天下，應邀的除了有他們的朋友外，也有博社黃月顏、誠社李健俊夫婦、誠社招樹全夫婦、信社陳鐵平夫婦、廉社劉小慧等。

Stephen在中國發展多年，經常接受到貴賓式的款待，是以他也全盤推出，用於是次晚宴招待客人。餐前的茶道，原來也有一套學問，除了道具齊全外，洗茶、泡茶也很嚴格，是次晚宴除了品嚐到搗茶信陽毛尖、大紅袍外，更見識到價值連城且被收藏家垂涎的超級普洱茶。牛排和三文魚尚未入口，紅酒已在口中起了昇華作用。Stephen向來好客，那會就此罷休，他拿了一樽逾萬元人民幣的國家級貴州茅台酒給大家品嚐，大家除了大讚口福不淺外，更大開眼界；據悉這次會友並非首次，也不是最後一次，難得共聚便是緣份，實屬賞心樂事！



---

## 退休

(67義)黃福群

未知是否年紀大了，步履蹣跚，行動和思維越來越慢，相反的，時間却過得越來越快。隨著公司的被收購，分拆，被賣到發展商去成立新公司，不可思議的竟

可從一而終做了三十四年。除了本身的努力外，其實最重要的還是幸運之“神”的看顧，在數算這三十多年的恩典中，除了感恩、感恩、感恩…最後還是感恩。現在退下了工作的



崗位。兩年前，與損友們戲言數算快要來臨的退休日子，豈知轉瞬已到眼前。如果人生就是一個舞台，今天退休帷幕徐徐的落下，也只不過是另一場沒有劇本的人生開始，沒有很大的驚喜，也沒有太多的失落；終於可以有時間做些自己想做的事，可是長長要做的工作清單，退休後的日子，會不會比上班還要忙呢？

---

## 編者的話

(68) 誠社何雪香

新春聯歡及新理事就職典禮，在五月花舉行，筵開二十席，非常熱鬧，接踵而來的南加春宴也別開生面，會場充滿歡樂氣氛，校友均有報導，很多都抒發心中感恩歡樂的心情，珍惜相聚的時光，有錯失兩次盛會的校友，明年萬勿錯過。而十一月在香港舉辦的第七屆全球聯誼大會，也是一個好的選擇。

感謝陳魯慎老師在百歲嵩齡，仍不忘為校友通訊執筆，定時寄來詩稿。

各社屆消息，亟欲各校友多加善用，互通消息，增強聯絡。謝謝。

## 加勒比海七天遊 (66 仁社) 鄭美薇

美西校友會在去年十二月舉辦的旅遊團，乘坐最新的公主號遊輪遊加勒比海七天，吸引了六十多個德明同學及親友參加，此次行程停泊三個小島，第一站是船公司私屬的 Princess Cays. 第二站是美屬的 St. Thomas 島，最後一站是法國和荷蘭共治的 St. Martins 島，船程雖然短暫，但是由於大家目的只是聚在一起聯絡情誼，輕鬆幾天而矣！

這艘新船是去年中由英皇妃主持下水禮，第一個停泊的私人小島也是以此命名。

船上很多老人家，今次所見坐在電動輪椅的老人家特別多，也許是船公司提供租借服務吧！

今次在船上認識了一位九十歲，也是由三藩市來的老太太，她自己是第三代華裔，還可以聽懂廣東話，陪伴她來的有她的小女兒，及侄子夫婦，由於她喜歡坐遊輪去渡假，所以影響到兒女們也是一樣，那天我們聊天，沒有見到她的女兒和侄婦，原來她們母女是輪船公司的忠實客戶，被列為船公司的貴賓，所以船長每次也特別要邀請她和女兒共進晚餐，以表謝意。但她說自己聽力不好，不想應酬，所以她女兒拖了堂嫂去結伴，據說她們已經一共坐了 84 次航程，被排名第四位搭船最多的顧客，第一名是位退休醫生，已在船上渡過九百三十多天。這次結束航程船靠岸後，我們大家都紛紛離船上岸回家，但他們仍留在船上再重覆七天同樣的海上生活，難怪被列為 VIP 啦。

人生何處不相逢，一點也錯不了，有一天伍健儒與馬素冰在餐桌上閒聊，扯到猜想有冇遇到前次在紐西蘭船上工作，而我們又認識的侍應生，哈哈！果然給眼尖的老公馬上認出一個來。還是上次安排在我們的餐桌服務過的菲律賓籍侍應！多巧！

在船上會跳舞的舞林高手如雲，燕瘦環肥，老的嫩的，各有千秋，每天擠滿舞池，其中有對老人家，每天必到，男的燕尾禮服，且每天不同欸色，女的舞衣也是漂亮得體，舞姿更是十分純熟動人，猜想年青時或會是職業舞者也不定。我們有空也會觀看眾家的舞技表演。在船航行第三天，有一位五十多歲的男士。忽然暈倒在舞池中，搶救無效，結果一命嗚呼，無可否認健康還是最重要！

還有在St. Martins 島上岸後參觀了一個景色很美的沙灘，但有一邊是天體海灘，巴士特意停一會給我們拍攝，我們的校友也有些衣冠整齊的走進天體營地走一遍，希望不枉此行，可惜不是週末，大概那些年青的都上班去了，沙灘上只是稀稀疏疏的有些老人在晒太陽。 那些一絲不掛的老人家

也很大方不介意的任人參觀，沒有半點扭擰或不好意思，不過據說遠觀比近看好得多。



說到船上最精采的節目還不如伯英嫂的talk show 受歡迎，伯英嫂開講嘛，德明成班“粉絲”一早到場，100%保證是“Happy Hour”。



最受歡迎的伯英嫂精采Talk show



## 南加州春宴 (72) 興社李修迪

2014年南加州德明校友會如期假座蒙市海寶酒家舉行。今年春宴因為得三藩市、Fresno和加拿大等三十幾位仁兄仁姊鼎力支持,實在為南加州春宴增光不少。他們的到來,除了可以充實場面外,更為我們帶來很多禮物,以作抽獎助興。

春宴當日下午五時三十分,全部擺設和音響設備準備就緒,各班校友陸續魚貫入席。一如以往,大會設有卡拉OK助興。而打頭陣當然是趙偉,他以一曲「上海灘」打開大會序幕。這首耳熟能詳街知巷聞名曲由趙偉來唱是那麼悲壯,那麼蒼桑,比起原唱歌手增添另一番韻味。當我坐在各位學兄學姊中聆聽此曲,不知不覺中得到另一番體會,……「淘盡了世間事」,在座每位學長歷盡數十年的人生,不同的人 and 事,最終大家能聚首一堂,一點也不簡單。我相信是出於他們對母校的愛和懷念,所以特別珍惜同學間的友誼,驅使他們一年復一年的付出,一年又一年的聚首一堂。從他們剛走進來餐館,見到老同學那份喜悅,我是可以想像沒有什麼比見到校友們更珍貴了。我相信在這裏,這種幾十年的友誼,真叫老美嘆為觀止。

大會節目,開始時唱了幾首歌就每一個社出來拍照留念,仁社的陣容特別強大,而興社的我就顯得有點凋零。接住下來是經過精心策劃的一些問答遊戲比賽。問答內容以一些時事、地方首都、生活常識為主,目的是要訓練學兄學姊關心時事,以增長見聞,更重要就是不要和社會脫節。而問題的寬和廣,真是天南地北,無從捉摸。今年的卡

拉OK有點不一樣,例如當學兄學姊唱「相思風雨中」和「不了情」時,就特別找人伴舞。馬素冰當仁不讓,一



馬當先,在臺上大顯風騷,使出渾身解數。她的partner關卓華不甘示弱,見招拆招,贏得全場熱烈掌聲。大會主持有感而發,下次聚會一定要設有舞池。我相信這個提議一定得到很多人支持,因為我們都是經過六十年代和七十年代的香港。當時的香港夜總、歌廳、舞廳林立,試問又有誰不會跳舞呢?尤其是當時中學生的所謂趴地(party)一般都以跳舞為主。

大會總計有四十幾份禮物,十幾份來自北加州,每當一些大型製作例如拍照和問答遊戲比賽完成,抽獎例必穿插在不同節目的縫隙中。坐在我旁邊的溫繼慧同學是抽獎粉絲。而她的反應十分大,每次抽獎她說:「有冇搞錯呀,又係140, 127, 146, 乜都係一字頭,你地有冇攞勻呀,連旁邊的隣桌都有多人中獎,惟獨我地冇人中。」我只好安慰她說:「細獎者,比佢中啦。」往往寶物沉歸底,大會接近尾聲,繼續抽最後一份大獎,是一座32吋超薄電視機,爲了增加氣氛,號碼要倒讀揭盅。倒數第一個號碼是零,應

該有接近12人有零,第二個是3號,顯得比較緊張,因為只有兩人有,我想應該是130或230,意想不到竟然是230,正是我旁邊的溫繼慧的號碼!她是我們這一臺的第二位得獎者。

大會開幕時是用一首雄渾、悲壯的「上海灘」做開始,將近尾聲由趙偉帶領唱校歌,繼而是一曲寧靜、安詳的「小小羊兒要回家」,可見策劃人的心思和智慧,也為2014南加春宴劃上圓滿的句號。

---

---

## 羅省春宴 (65)毅社 譚蔭棠

上星期六參加羅省德明校友會舉辦的甲午馬年春宴,共有13席,場面熱鬧。除羅省地區多屆校友外,更有三十多嘉賓專程由三藩市灣區到來共享盛事。

春宴搞手不單選擇場地,聯絡校友,安排節目,並贊助布景禮品,將春宴辦得恰到好處,實勞苦功高,嘉惠同門。

諸幹事君子輪流上台發言,雖無棟篤笑話,但有過去一年成果回顧,未來一年計劃展望。又有多位愛K校友高歌、合唱、伴舞,無論經典或新曲,均引起坐中校友共鳴。

我等于席間憶述一些當年在德明時趣事及離校後歷程。近五十年的奮鬥和考驗,大家都能安然渡過,還可以同桌把酒暢談,真要感恩。

離去前相約今年十一月在“香港全球校友聯誼”中再聚。

甲午初春傷時小詩八章

陳魯慎

二〇一四年二月廿日

小序

馬年歲止時會多艱，老去情懷，輒與接觸，幸成小製，就正  
通人。感不絕於寸衷，溯流風而獨寫，新如舊雨，幸垂察焉。

(一) 英國接二連三風雪雨暴成災

名河堤潰驚驚避。雪暴風災急雨來。多處濼流侵戶牖。

英倫善後費心裁。

(註：名河即泰晤士河)

(二) 越南擬賭博合法化

賭博從來輔王家。賭徒如蟻布如沙。欲搗止渴真成識。

來日瘡痍哭淚賒。

(三) 印尼爪哇火山大爆發廿萬人受災

灰燼石岩如雨下。火山怒發蒼蒼熱。居民廿萬遭奇劫。

籲地呼天事可哀。

(四) 美國多州深陷風雪暴

泱泱大國遭天譴。告急呼聲動地來。處處雪侵風襲日。

家家停電怨聲哀。

(註：36萬戶停電數字驚人)

(五) 傳公款考察拉斯維加斯賭場

公款旅遊事荒唐。賭場考察亦人渣。如斯行徑堪民憤。

法網於今不偏少。

(六) 傳中國大陸有癌症村數千所

癌症成村百事哀。死生無奈眼前來。高呼環保成嘲諷。

人患依然即禍胎。

(七) 全球多處遭風雪雨暴澳洲卻熱浪迫人

全球多處風兼雪。熱浪澳洲卻迫人。酷熱嚴寒同受逼。

天印由來庶共酸辛。

(八) 粵語保存中原遺音最豐不容醜詆

入聲在句每多安。方韻於存最合時。教梓少陵佳者在。

妄人醜詆證無知。

註：唐代杜甫全集，清代吳敬梓儒林外史，兩書

均名著，字聲韻林。杜吳兩公，均非粵人，抑

亦從未到過廣南。就其中辭彙古韻，則迄今

粵語保存最多。世有詆為自誤乃不正確

之方言者，正其人而已。

(完)

新春偶得 (68誠社) 何雪香

花搖葉落北風侵，喜見枇杷滿樹金，  
更有木桃紅耀眼，翻新氣象樂春臨。

註：我家的枇杷有春秋兩造。

壬午歲暮遣懷 (63凱社) 岑桐

知也無涯涘，茫然是我心，青雲梯不接，白雪曲何尋。  
浩瀚仲尼道，玄虛子野音，夢中求采筆，聊以寫胸襟。

【詩經】和樂府裡都有好些絕妙的情詩。孔子刪詩，奇怪手下留情，並未把情詩刪去。但在孔子眼中的詩，跟我們現在的看法不一樣。他說了不少關於詩的話：

1. 子曰：小子，何莫學夫詩。----邇之事父，遠之事君----

2. 鯉趨而過庭，(子)曰：學詩乎。(鯉)對曰：未也。(子)曰：不學詩，無以言。

3. 子曰：誦詩三百，授之以政，不達；使於四方，不能專對；雖多，亦奚以爲？

咿咿呀呀的韻文，我們欣賞欣賞，得意時搖頭幌腦，手舞足蹈而已。何以孔子看得如此重要，「遠之事君」、「不學詩，無以言」、「授之以政----使於四方」，豈非小題大做？原來春秋時代列國大夫聘問，辦外交時賦詩言志，引用詩中的句子作爲外交辭令，你引詩發問，我也引詩作答。就有如鄉村男女的山歌對唱，有時斷章取義，也在所不惜。朱自清先生在他的【詩言志辨】一書中對此有頗詳細的論述。明白這個背境，才能理解上面孔子的話。孔子教人學詩，並非要造就詩的欣賞家，而是爲了培養治國平天下的政治家。

人到了青春期，情竇漸開，性荷爾蒙汨汨而出，知好色而慕少艾。男歡女愛，不能自己；也有如鳥兒在枝頭高歌，麋鹿在林間追逐。在心爲志，發言爲詩。人間

的戀情，以韻文寫下來便是情詩。歪打正著，孔子編來做政治教科書的【詩經】，保留了很多好的情詩，供我們欣賞。雖然經過宋朝理學家的銓釋，一些情詩和不相干的甚麼后妃之德扯上了關係。對我們普通讀者來說，除非能有確鑿的歷史証據，還是把情詩當作情詩來看較為有趣。樂府體裁的情詩，出自民間的居多，就少了這樣的胡扯夾纏。

以男性心態寫的情詩，大多缺乏風趣：

「關關雎鳩，在河之洲；窈窕淑女，君子好逑。---求之不得，寤寐思服。」

「野有死麕，白茅包之。有女懷春，吉士誘之。」

不外乎求之誘之，死追爛纏。由女性主演的flirtation/seduction，就遠為精彩多姿。轉灣抹角，引人入勝。

「君住長江頭，我住長江尾；相見無限情，共飲一江水。」

這首詩頗為含蓄，只是試探的淺嚐，以一個不大成理由的理由打開話盒子。因為共飲一江水就能生出無限情，虧他想得到！

「君家何處住，妾住在橫塘；停舟暫相問，或恐是同鄉。」

這首的是傑作，形式上與上面那一首頗為相似，語氣仍能保持一種矜持，膽子卻大了。好像漫不經心地就留下了地址，暗示availability，而且替自己保留了餘地。今

日若不便，如果有意，改天可按址到橫塘來訪。

「子惠思我，褰裳涉溱；子不我思，豈無他人！」  
這是【詩經】鄭風【褰裳】的上半段，依港式白話句解的方法，可以翻譯如下：

傻小子，你如果有意，就拉起褲腳過溱水這邊來！  
你如無意，難道沒有別的帥哥？

生動大膽潑辣，兼而有之。前兩句是大胆的誘惑，後兩句近乎威迫。軟硬兼施，對岸那個傻小子恐怕只能乖乖地做了俘虜。

「花言考語」

杜鵑花

(68誠社) 何雪香

「淡淡的三月天，杜鵑花開在山坡上，杜鵑花開在小溪旁，多麼美麗啊.....啊像村家的小姑娘，像村家的小姑娘.....」

這首是名音樂家黃友隸的杜鵑花。看到漫山遍野的杜鵑花，很多人都不期然的哼起這首歌來，三月正是杜鵑花開時節。

杜鵑花又名山石榴，映山紅，紅躑躅，學名Rhododendron，通常是指大型的或樹型的杜鵑花，我們通常看到的映山紅是Azalea。杜鵑花科的杜鵑花屬是木本植物的統稱，花屬很大，種類極富變化，約有九百多種，由低矮的地表覆蓋植物到高大的喬木不等，杜鵑花是中國十大名花之



一，稱為花中西施，在所有的觀賞花木中，稱得上花葉兼美，地栽盆栽皆宜，用途最為廣泛。杜鵑花生頂上，花數不等，花瓣通常為五瓣，在中間的花瓣上有略為深色的斑點或斑紋，開花時間由春季到秋季不等；產地分布在歐洲亞洲北美洲，而中國杜鵑花的品種就有五百多種，幾乎佔全世界的六成，特別集中在雲南、四川和西藏。在世界杜鵑花的自然分佈中，種類之多，數量之巨，沒有一個國家能與中國匹敵，中國很多省市都以杜鵑花為省花和市花。

杜鵑花的培植可追溯到唐代，當時稱為山石榴，與報春花和龍膽花稱為三大名花。在十九世紀初西方各國垂涎中國杜鵑花的美色，不惜巨資多次來雲南採集標本及種子，現在英國皇家植物園誇譽的數百種杜鵑花系，有很多是來自雲南的。目前很多專家都認為中國是杜鵑花的發源地。

杜鵑花分落葉和常綠兩大類，有常綠大喬木，小喬木，常綠灌木，和落葉灌木，多種常綠杜鵑如黃杯杜鵑、白雪杜鵑，花色五光十色多彩多姿有的殷紅似火，金光燦爛，有的晶藍如寶石或帶斑點、或帶條紋。深淺不同的紅色、淡紫色的、黃中帶紅的、白中帶綠的，千變萬化，有的濃妝艷服，有的縞素雅淡，令人目不暇給。杜鵑花開時映得滿山皆紅，也就是映山紅名字的由來；一團團一簇簇，開得那麼燦爛，那麼絢麗，花瓣密密匝匝，密到只見花朵不見枝葉。雲南一帶常見密集的杜鵑花灌叢和樹林，連綿十數公里的花海奇觀。宋代詩人楊萬里讚賞映山紅：「何須名苑看春風，一路山花不負儂，日日錦江呈錦樣，清溪倒照映山紅。」



在香港杜鵑花開時節也吸引不少人前去觀賞，當時最哄動的要算港督府及香港大學，在大學三年級時，何敬羣教授特別以香港大學賞杜鵑為題，作為詞選的功課，可見當時的風氣。杜鵑花除了觀賞外花葉還可作藥用、提取香油、有的花可以食用，可以驅風濕調經，跌打損傷，但有一些花含有毒素，絕不能含糊亂用。

杜鵑花開正值杜鵑鳥啼時節。古人留傳很多美麗哀怨的傳說及詩詞。

傳說古蜀國有一位望帝名叫杜宇，他是一位愛民如子的好皇帝，但不幸死於異地，他與他妻子非常恩愛，他的靈魂就化成一隻鳥兒，每天在皇后的花園哀啼，血滴在花朵上染成殷紅色，而啼聲彷彿如「不如歸去，不如歸去」。皇后後來知道鳥兒乃杜宇所化，傷心不已，日夜哭嚎「子歸！子歸！」最終皇后鬱鬱而終，化成杜鵑花與杜宇化成的杜鵑鳥相棲於山野間。這就是杜鵑啼血，子歸哀鳴典故的由來。子歸後來演變成子規。

唐李白的宣城見杜鵑花：「蜀國曾聞子規鳥，宣城還見杜鵑花，一叫一回腸一斷，三春三月憶三巴。」而唐李商隱的錦瑟也有「莊生曉夢迷蝴蝶，望帝春心託杜鵑。」都是出自這個傳說。

白居易的古詩：「山石榴寄元九」可說是詠杜鵑的代表作。

「山石榴，一名山躑躅，一名杜鵑花，杜鵑啼時花樸樸，九江三月杜鵑來，一聲催得一枝開...爛熳一欄十八樹，根株有數花無數...閒摺兩枝持在手，細看不似人間有，花中此物似西施，芙蓉芍藥皆嫫母...」可見白居易對杜鵑花的偏愛及讚譽。

也不知是從何時開始，學會了吸煙。年幼時，在香港見到亞哥亞叔們，都人手一支煙，那時的印象是很有型。心想，成年人都這樣吧。這是成熟的象徵，於是偷偷地抽了幾口，也不覺得怎麼樣。

在美國，與朋友同學們的相見歡，也偶爾跟他們抽一、二口煙，那時還是”伸手牌”，是一種社交形式，隨波逐流，吐霧吞雲間，服兵役期間，在PX買煙，每包只是兩毛半，（當時市面上好像是一元一包），加上兵役期間，生活有時無聊，燒煙是其中的一種自娛。口刁一支煙，手執一卷雜誌，或閉目臥椅聽流行曲，亦是其中一樂，容易消磨時間。

我吸煙最嚴重的時間，是與朋友們晚上打麻將，一支接一支，打完一場十六圈，可以吸兩包煙以上。所以每打完一次麻將，都有點暈陀陀的感覺。

吸煙，大致上可分兩種。一種是吞煙，吸一口煙，運氣上腦，然後再向下壓，再徐徐吐出。另一種是燒煙，吸一口煙，輕微地深吸一下，立即吐出。我屬於後者。心中一計算，我的煙齡應該至少有十八年吧！

二十五、六年前，我的小女兒剛誕生不久。有一天，我吸完煙之後，（從不在家吸煙），忽然感覺喉嚨不舒服，有點痛，是一種刺痛，好像有點微血管硬化的感覺。這種感覺嚇了我一跳，這不會是咽喉癌的象徵吧。這種驚嚇，促使我要戒煙，我必須要立即戒煙。就這樣，煙包中尚有數支煙被我拋進垃圾桶。從那日起，我再也沒有買煙，也沒有再抽煙。我戒煙這般容易，很多人都不相信。但對我來說，就是這樣簡單，是一種決心。從此，我不但沒有再

抽煙，甚至旁邊有人吸煙，我也很抗拒。在街上遇到有人吸煙，也會閉氣急步行開。自戒煙後，約三年時間，我的喉嚨才消失那種不適的感覺。

也許，對某些人來說，戒煙是件非常痛苦及困難的事，甚麼戒煙講座，香煙代替品，都幫助有限。記得以前有位朋友想戒煙，但煙癮來時，狀甚痛苦，咬著雙手執著的毛巾，一臉無助，很可憐。但若干年後，我重見這位故友，已然戒煙，我忘了問他是如何戒煙成功的。我個人認為，吸煙是心癮，只有從內心心底處痛下決心，戒煙才會成功。如何可從內心心底處痛下決心？也許需要一種致命的驚嚇，或是需要某種沉重的壓力。

其實，吸煙是否真能令人提神醒腦？我很懷疑。但是，吸煙是為了甚麼？根據實驗報告，吸煙嚴重損害人的健康，污染室內的空氣環境。如果在汽車內吸煙，車座及衣服，一定被煙燻得留下重煙味，如果你是嚴重吸煙者，呼吸之間，煙氣四溢。

最近新聞，CVS藥房將會取消售賣香煙，應該是響應戒煙運動，是一種正面而積極的行為。成效未必顯著，但亦是一個好的帶頭作用。

---

## 漫遊南加州 (68誠社) 甄碧桂

已有一段長時間沒有去羅省，趁著南加州校友在二月十五日舉辦春宴，便藉機多去幾個地方遊覽。我倆在十四日早上從灣區開車南下，中午過後已抵羅省，看看還未到時間入住酒店，便決定繼續半小時車程去參觀西來寺。這是星雲大師在台灣開創的佛光山美國分寺，寺名取自佛法傳來西方之義。雖位處住宅區而環境清幽，在山坡上能觀望市景，幾座傳統宮廷式的廟堂圍繞中間的大廣場，飛簷黃瓦的建築，氣勢莊嚴雄偉。停車場及附近街道都停滿車，才想起當天是元

月十五日，很多人有在每月初一及十五吃素的習慣，又正逢元宵節，難怪吸引十方信眾前來用齋。我們也趁熱鬧進齋堂享用一頓健康而美味的午餐，陳伯特別欣賞甜點炸年糕。因值新春，各處都懸燈結綵，一派慶祝佳節的景象。經過一處，看到有畫了出家人服裝的立牌供人拍照，我藏身後面只露出頭部，拍了一張出家相，但左看右看都不像，因為仍有三千煩惱絲！

翌日早晨經10號公路向東行100哩，漸漸進入荒蕪的沙漠地區，滿佈山頭的發電風車很是壯觀。終於來到著名的度假勝地棕櫚泉Palm Springs，首先購票登上當地有名的高空纜車，購票時聲明要兩張長者票，售票員沒有要求出示証明，心裏有一絲失望！這個可載八十多人的纜車在登上八千五百尺的山頂時，立足之地面緩緩作三百六十度旋轉，盡覽周圍壯麗的景色。終點站是一個州立公園，冬天應該有積雪，但今年大旱，沒一點雪跡。山上遍佈大大小小的石塊和高大的傑夫松，可供選擇的徒步遠足徑很多，景象亦各具特色，久居市區，回到大自然就有一種出塵脫俗的感覺。我們踏著崎嶇不平的山路走了三哩，才乘纜車下山。跟着驅車去市中心逛逛，只見街上熙熙攘攘的都是遊客，兩旁各式商店林立，並有多間博物館及藝術陳列館，為這個沙漠綠州增添文藝氣息。在市區內矗立著一個廿六尺高的瑪麗連夢露塑像，雙手按著被風吹起的短裙，栩栩如生，艷光四射，吸引很多遊客拍照。我們因要趕路回羅



省參加德明春宴，雖然意猶未盡，還是忽忽回程。車行大概廿哩，見到一個叫 Desert Hill Premium Outlet 的龐然大建築物，聽說擁有數百間專賣店，仍在擴建中，這個建在荒野的平價購物中心居然車水馬龍，買減價名牌的魔力真是銳不可當！

回到酒店，已見到多位剛從灣區開車趕來的校友。今次專程來參加羅省春節聯歡的達三十多位，其中包括大部分今屆的理事。宴會設在 Monterey Park 的海寶潮粵酒家，筵開13席，到會的校友最年青的要算莊社（79年）。當晚歌王歌后陸續登場，兩位校友亦來個臨時組合，自動上台伴舞，充滿活力。灣區校友帶來十多份抽獎禮物，加上大會預備的共有四十餘份，抽到禮物的成數很高，真是皆大歡喜。卡啦OK最後一曲小小羊兒要回家，告訴大家天色已晚，新春晚會便在歡樂的氣氛中結束。翌日主人家盛情邀請灣區校友在黃金閣飲早茶，坐滿四大桌，又是一番熱鬧。會長趁此難得的機會，與在場的理事及活動負責人交流意見及分享活動運作的經驗，藉此增進兩地的共識。大家享用完豐富精美的點心後，便踏上歸途，等待下次再見！

---

---

## 2014年春宴有感 (68誠社) 余永安

鷓鴣天 晏幾道

彩袖殷勤捧玉鐘，當年拼卻醉顏紅，舞低楊柳樓心月，歌盡桃花扇底風。從別後，憶相逢，幾回魂夢與君同；今宵剩把銀釭照，猶恐相逢是夢中。

浣溪紗 晏殊

一曲新詞酒一杯，去年天氣舊亭台；夕陽西下幾時回？無可奈何花落去，似曾相識燕歸來，小園香徑獨徘徊。

在你身邊的人，你也許感覺相聚是必然的，直到有一天分別了，才覺得忽略了對方的存在。忽然有一天重遇，並且是在異地相逢，那真叫人..... 校友會中的同學，幾乎每一人都在這種情況下相逢。

人生苦短，縱有80歲的壽數，也不過是29,200天的日子，在我們手中無聲地溜走了。曾經為理想奮鬥花了大半輩子的光陰，於今可以把這根擔子，情願或不情願都得放下來，人在稍有點暇時，很自然就會往回想，想到過去了的浮生，想到忘不掉的舊友，計算一下此生的得失，發覺平生最稱心寫意的光景，不是現今的名成利就，也不是擁有房子貴車和銀行裡數不清的存款的今夕；竟是口袋裡只得五毫子，足登白飯魚，上體育課要跑到界限街球場的那日子。那不就是我們生命中的德明歲月嗎？不管怎麼懷念，尋回的也只是不可觸摸的故人身影。追憶總是不著邊際，虛無漂渺的似得還失；要是舊友真的出現在眼前，可以實實在在的相握相談，不是遠勝於沉緬在思念回憶中嗎？

感謝校友會的貢獻，一年裡就為我們籌辦多次的校友聚會，讓我們實實在在的把握著在餘生的日子，可以真實地見到那稱心寫意的那段日子的身邊朋友，縱然滄桑歷盡，仍能溫暖心頭。每位校友在每次的聚會都不辭勞苦和跋涉，出席參加，這不為甚麼、也不求甚麼，只因為彼此珍惜

2014年的首次聚會已在Milpitas市的五月花酒家舉行，一貫的喜氣洋洋，一貫的笑語春風，雖然鬢邊多添了些霜雪，雖然以手杖輔行的人多了些，這天不減往年的歡樂，只見增加了不少熱情。看著一些持著手杖的同學，熱情不減，不嫌舉步維艱也開開心心的來參加，能不教人感動萬千嗎？(學弟本人也是持手杖的一人)

這家酒家很予我們方便，下午三時就容我們進場佈置，同學們雖然漸漸年高手慢，幸而多年的合作經驗，配搭嫻熟，無困難地準時把場地佈置得切合時宜。掛橫扁、吹氣球、排座

位、置接待前台和刊物資料、包裝禮物、調較音響和一些意想不到的細節，一點也不輕鬆，但負責的同學愈做愈開心，群策群力完成一項工作原來是很好的享受。

食物保持一貫的高水準，財神爺的祝福絕對受全人類的歡迎，每年的春宴都成為爭相拍照的對象，抽獎的獎品一年比一年豐富，因為贊助獎品的同學愈來愈多和愈熱心，師母和公子Eugene的勉勵和實質支持給我們很大的安心，他們在每次的聚會，都捐款買禮物抽獎助興。也抽空出席來與我們相聚，給了我們在精神上很大的鼓舞動力。

---

---

## 臺北之行 (62)勇社關潤鋒

趁春節前有數天假期，便往臺北作一個短暫的速遊，只停留了四天。臺北與我是老朋友了，但每次來看她，都看到有新的改變…，城市的建築更美了，都市更綠化了，人更多了，尤其是說正宗北京普通話從中國來的旅客…唯一沒變的，就是臺灣的同胞對訪客的熱情招待！

是的，臺北的的士司機，十個有八個都是自己開車，自己做老板的，自己喜歡每天做多少個小時，什麼時候開工，都是自己決定的，簡直是打工皇帝，多好！相信亞洲其他地區的的士大佬們很難與臺北的相提並論。

今次停留臺北的日子實在太短了，所以除了與朋友們有個餐會，聚聚舊外，也祇能走馬看花，走訪了野柳地質公園，九分山城，及以放天燈出名的十分。遊意未盡，臺北，我們後會有期。



## 秋日盛宴

(66仁)老農

秋天是很美麗的季節,雖然加州四季不分明,但到處仍然可以見到悄悄變黃,變紅的葉子和落葉隨風飛舞的景色。記得今年五月仁社同學結伴歐遊的時候,黃天相提到吃乳豬筵席的美味,令我們垂涎三尺,非常羨慕。沒想到在十月中,接到陳伯英送來電郵,邀約我們在十一月中到他的家裏去品嚐乳豬大餐。這可是連想都不必想就可以答應的約會。

望穿秋水,終於等到當天來臨,我們都準時赴宴。當踏入陳家大門就看到一隻有頭有尾,四肢俱全,紅皮白肉,已經整齊切塊的燒豬,端端正正的放在餐桌上,蓋以保鮮膜,好像對客人們發出歡迎的微笑。聽說這隻豬長大得很快,在訂貨的時候是乳豬,但在取貨的時候牠已長大成爲30磅的中豬哩!

這天幾乎所有灣區的仁社同學都到齊,使整個房子馬上熱鬧起來。伯英嫂大展廚藝,準備了八寶飯、鍋巴蝦仁、鹹魚雞粒炒飯、泡菜、蘿蔔湯等等。陳公子也很落力幫忙,做了馬鈴薯沙拉招待我們。加上各同學帶來的拿手好菜和甜點,實在太豐富了。大家都吃得不亦樂乎。先生太太們分桌而坐,邊吃邊談。女士們很安靜的談家庭和孫子們的近況。有的太太提到結婚以後最大的收穫是增重40磅。有的太太則說婚後體重很難增加,要是能平均一下就好了。有一位同學提出一個很有趣的論調。他說:先生有本事才可以養胖太太,如果結婚後太太一直養不胖的話,那位先生可要好好的反省了。在座男



仕們高談闊論,不時發出震耳欲聾的笑聲。原來各人大談婚前羅曼史,回想過去一起追女孩子的快樂時光。大概吃得太興奮又喝了酒,酒後吐真言了。雖然大家很努力的吃,還是剩下很多燒肉。豬頭和豬手成了搶手貨,老早就被同學們瓜分帶回家另製佳餚了。根據醫學研究,每天大笑幾回可以延年益壽。我們在這個宴會中大笑了三個小時,我想我們可以多活一年了。

豬是我們中國的吉祥物,每有喜慶祭祀都少不了牠。牠的肉不論煎、烤、煮、炸都非常美味。牠身體的各部份從頭到尾都有特別用途,就是連牠的名字都可以用來罵人,所以說豬是全世界最有用的動物,相信不會有人反對。

古時候  
的文人雅士  
在秋天喝  
酒、吟詩、  
賞菊花。而  
今天我們同  
學在這深秋



時分,喝紅酒,吃燒豬,談天說地,也是人生一樂。多謝伯英兄嫂安排這個盛宴,也祝福同學們來年健康愉快。

## 春茗

(72) 興社李修迪

爲了答謝北加州同學到訪,春宴翌日早上,南加州同學假座蒙市黃金閣擺設早茶美點,連開四席,款待遠方同學。黃金閣美點十分港式化,每款點心造型都十分精緻和嬌小。是日享用的點心都是經過細心挑選,款款深情,可以滿足我們各人不同的要求。有人說如果港式飲茶沒有吃過燒賣和蝦餃,就等於沒有飲過茶。所以這兩款道地點心會出現在當日餐點。不但如此,也包括皮蛋瘦肉粥、春卷、鳳爪、雞包、焗叉燒包等等,十分豐富,以彌補嬌小稱著的港式點心。

早上品茶,除了解宿醉,也可以清洗腸胃,可見南加同學的貼心。我們在安靜的環境下,完全沒有卡拉OK的干擾,沒

有大會報告的沉悶,各人可以盡情享用餐點。南北加州的理事及負責人則趁此機會進



行了會務交流會議。我們則盡情和同學溝通,彼此十分投入。即使這只是一個短暫的聚會,我們深感友誼是可貴的。

臨別依依,縱使心裏還有千言萬語,只見企檯大佬急不及待的把我們吃剩的食物包好,把多餘的碗碟全部拿走,預備下一檯客人了。放眼望去門口,只見接待處人頭湧湧,我們也不可意思多待一會,只好說聲明年再見。

# 2013 年財政報告

(66 仁社) 張貽光

本地活動	收入	支出	盈餘
Spring Banquet	\$5,805	\$5,373	\$432
Summer picnic	\$1,165	\$894	\$271

總計	\$703
----	-------

## 總帳目

收入		支出	
會員會費	\$1,595	郵資&會刊印刷	\$3,094
捐款(General Fund)	\$701	其他支出	\$623
本地活動盈餘	\$703		

總計	\$2,999	\$3,717
----	---------	---------

結淨餘	-\$718
-----	--------

## 活動預告：

### 西南巨環奇觀之旅

出發日期：2014年4月19日

行程包括：紅石國度史東那, 66號公路, 拱門國家公園, 史前懸崖石窟, 石化林公園, 紀念石碑谷, 錫安聖谷, 羚羊彩穴, 峽谷大地, 包偉湖, 布萊斯石林。

座位有限, 滿40人之後, 報名者會放在後備名單。有意者請聯絡鄭玉海理事。Email: [stephcheng@tmaausa.org](mailto:stephcheng@tmaausa.org)

電話: 408-739-1800

## Alaska Cruise—11 Days

出發日期：2014年5月12日(在三藩市上落船)

費用：\$1,220 內艙價, 有意參加者請聯絡許傑儒會長.

Email: [raymondhuie@tmaausa.org](mailto:raymondhuie@tmaausa.org)

電話：408-255-8828

## 校友杯麻將大賽

一年一度的校友杯麻將大賽及晚餐定於6/21/2014(星期六) 在南灣舉行, 歡迎校友及配偶參加, 共渡歡愉的一天。有興趣者, 請聯絡康樂組理事。

鄭玉海 email: [stephcheng@tmaausa.org](mailto:stephcheng@tmaausa.org) 電話: 408-739-1800

鄧惠萍 email: [karenchan@tmaausa.org](mailto:karenchan@tmaausa.org) 電話: 415-307-9578

## 夏曰燒烤

是一年一度的郊遊活動, 食物豐富, 有各種娛樂節目, 包括卡拉OK、跳排舞、遊戲、抽獎等。老幼皆宜, 不容錯過。

日期：2014年7月26日(星期六)

地點：Baylands Park, Sunnyvale

## 德明第七屆全球聯誼大會

第七屆德明院校全球聯誼大會定于十一月八日至十五日在香港舉行, 節目安排如下:

11/8 聯誼晚宴

11/9 浦台島、南丫島大聯遊

11/10-15 江西南昌三清山六天遊

11/10-13 '金門廈門四日悠閒遊

詳情及報名請上美西校友會網頁 [www.tmaausa.org](http://www.tmaausa.org) 瀏覽。

報名詳情, 容後公佈。

## 歡迎新會員:

### 新永久會員

社	姓名	Last	First	城市	省
59 復	源傑英	Yuen	Kit Ying	Richmond	CA
67 義	許可立	Huey	Henry H.L.	San Francisco	CA
67 義	陳棟培	Chan	Michael T.	Rockville	MD
68 誠	林綺嫦	Lam	Yee Sheung	Henderson	NV
69 信	方杰洲	Fong	Stephen	Monterey Park	CA
70 廉	周烈茜	Sam	Lisa	Monterey Park	CA
70 廉	黃藹麟	Wong	David	Millbrae	CA
71 勤	伍健勝	Ng	Christopher	Walnut Creek	CA

### 新會員

社	姓名	Last	First	城市	省
69 信	伍喜聰	Ng	Vernon	Milpitas	CA
69 信	陳國光	Chan	Kwok Kwong	Walnut	CA

## 2014年春節聯歡捐款名單

社	姓名	Last	First	捐款
	陳校長夫人	Chan	Bianne	500.00
	珠海校友會	Chu Hai	Alumni	100.00
51 智	李伯豪	Lee	Denny	15.00
59 復	林正偉	Lin	Tuck	100.00
59 復	梁杜瑩	Leung	Anita	15.00
59 復	梅綺蓮	Ko	Yee Lin	35.00
61 忠	雷 仰	Louie	Young Bon	30.00
62 勇	譚一擎	Tam	Yat-Kin	15.00
63 凱	許彩雲	Lee	Joyce	20.00
65 毅	劉碧影	Chan	Cheryl	100.00
65 毅	胡思寧	Wu	Sea-Ning	15.00
65 毅	胡燦亮	Wu	Chan L.	65.00
65 毅	江德儀	Yip	Marsha	45.00

社	姓名	Last	First	捐款
66 仁	劉惠笑	De Witt	Wenny	100.00
66 仁	陳安邦	Chan	Raymond	30.00
66 仁	陳伯英	Chan	Bak Y.	50.00
67 義	張 宗	Chong	Eddie	30.00
67 義	黃福群	Wong	Fook Kwan	100.00
68 誠	李健俊	Lee	Donald	130.00
68 誠	李華樸	Lee	David	100.00
68 誠	劉紫玲	Wong	Frances Chi	20.00
68 誠	譚惠娟	Lau	Fee Hom	30.00
69 信	陳艷梨	Bishop	Miriam Mah	30.00
71 勤	伍健勝	Ng	Christopher	100.00
74 建	雷毓相	Lui	Yuk Seung	20.00

### 羅省春宴捐款及禮物名單

社	姓名	Last	First	捐贈
	陳校長夫人	Chan	Bianne	200.00
61 忠	趙 偉	Chu	Bill	100.00
61 忠	黃錫衍	Wong	Henry	100.00
62 勇	趙崇文	Chiu	Norman	100.00
62 勇	關潤錚	Kwan	Allen	100.00
64 剛	劉瑞屏	Kong	Winnie	50.00
65 毅	唐芝琴	Lee	Grace	12.00
66 仁	雷秀芳	Louie	Sau Fong	200.00
66 仁	李泳渝	Go	LuLu Wing Y.	22.00
66 仁	張爾彬	Jung	Ben	22.00
66 仁	吳玉熙	Ng	Hayward	50.00
68 誠	趙立武	Chiu	Robert	300.00
69 信	司徒玉玲	Seto	Yuk Ling	100.00
69 信	方杰洲	Fong	Stephen	100.00
美西校友會				抽獎禮物15份
68 誠	黃振明	Wong	Gin Ming	頭獎32吋電視機一座
66 仁	吳玉熙	Ng	Hayward	兩箱紅酒
65 毅	馬素冰	Ma	So Bing	巨型大蛋糕一個
68 誠	許傑儒	Huie	Raymond	抽獎禮物兩份



德明校友會

Tak Ming Alumni Association  
P O Box 70874  
Sunnyvale, CA 94086

